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Ata nº 1323 - Sessão Ordinária nº 1313 – Sessão nº 26 do dia 23 de 
Agosto de 2021 - 2º Período Legislativo  

Aos vinte e três (23) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um 
(2021), as dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de 
Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida 
pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham 
as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 
principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder 
Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o 
intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas 
às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da 
Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; 
Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada 
dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci 
Batista Menezes e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira. Foram deliberados pelo plenário: Ata nº 1318 da 
Sessão Ordinária nº 1308 do dia 05.07.2021 – posta em discussão e 
votação foi aprovada e a Ata nº 1319 da Sessão Ordinária nº 1309 do 
dia 12.07.2021 – distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “como não temos outras matérias para deliberarmos em 
plenário passamos o pequeno expediente onde temos seis (6) 
Vereadores inscritos com tempo regimental de cinco (5) minutos e 
passo a palavra ao primeiro Ver. Jandir Arend: quero cumprimentar o 
Presidente da Casa Doutor Hélio Duarte Menezes, Vereadores, 
Vereadora, o Celso - Diretor desta Casa, aos ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense e aos que nos acompanham via Facebook, eu me 
inscrevi neste pequeno espaço para fazer um agradecimento ao senhor 
Evandir Lemos - Secretário de Obras - do pedido que fiz para 
substituir a lâmpada na frente da casa do seu Américo 
Schallenberger, nosso amigo “Beco”, lá na Travessa dos Baggios que  
foi feito o trabalho lá e eu queria agradecer. Também queria fazer 
um pedido aqui na estrada que dá acesso a Júlio de Castilhos, foi 
feito um bom trabalho ali pela Secretaria de Obras só que as pedras 
que tinham colocado ali soltou muito, está muito ruim de cruzar ali 
porquês e sair do “trilho” facilita pode cortar pneu, está muito 
frouxa a pedra então se fosse possível dar uma repassada com o rolo 
ali para dar uma firmada ali e também queria fazer um agradecimento 
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do pedido que fiz a poucos dias a Brigada Militar para que fosse 
colocado uma guarnição, um serviço ostensivo, ali em frente a Escola 
Dom Pedro porque terminava as aulas ali, as crianças saem correndo, 
os carros não paravam para as crianças atravessar, então, esse 
trabalho que tinha que estar fazendo eram os professores mas agora a 
Brigada está ali todos os dias fazendo seu trabalho e cuidando das 
criança e cuidando dos veículos ali que sempre neste horário do 
meio-dia que tem mais movimento e as crianças saem correndo ali 
então é perigoso, então eu queria agradecer a Brigada Militar por 
estar prestando este serviço e queria esclarecer a população 
Quevedense que eu fiz este pedido aqui para ter um policiamento em 
frente à Escola Dom Pedro, eu não fiz pedido aqui para a Brigada 
andar multando ou atacando, fazendo trabalho daqui, porque muitas 
pessoas já distorcem “ah, mas multaram a fulana lá o Maninho pediu 
policiamento”, “não, não é isso aí, isso é mentira e as pessoas não 
sabem das coisas e ficam conversando bobagem” e eu pedi o 
policiamento ostensivo em frente à Escola Dom Pedro para cuidar das 
crianças e dos alunos na saídas e seria muito obrigado. Concedo a 
palavra a Verª Valdeci Batista Menezes: saúdo o Doutor Hélio Menezes 
– Presidente, Diretor Celso, colegas Vereadores e Vereadora, os 
ouvintes via Facebook e Rádio Municipal São-pedrense. Eu me inscrevi 
nesse espaço para fazer um pedido ao Secretario de Serviço Urbanos 
Alcione para que trocasse a lâmpada que está queimada em frente à 
residência do Senhor Aldori e da Maria na Rua Iguapeí, eles me 
falaram que já foi pedido mas não foi trocada ainda então no momento 
que ele puder trocar essa lâmpada agradeço, seria isso obrigado. 
Concedo a palavra ao Ver. Ivonei de Ávila: primeiramente eu gostaria 
de cumprimentar o Presidente desta Casa e a partir dele então 
cumprimento demais colegas Vereadores e Vereadoras também saudar as 
pessoas que nos acompanham de forma online via Facebook e não é o 
caso de hoje e aos ouvintes da Rádio São-pedrense. Me inscrevi neste 
intervalo de tempo então para justificar a minha ausência na sessão 
anterior, dia dezesseis (16) do oito (8) de dois mil e vinte e um 
(2021) pois eu e a colega Ruti Vieira estávamos então em 
capacitação, um curso oferecido e que foi nos permitido aqui por 
esta Casa na Cidade de Porto Alegre onde tratamos então de algumas 
ações de políticas públicas que envolvem o município que era sobre 
gestão, execução, assessoramento, atualização e fiscalização de atos 
administrativos bem como no fortalecimento de políticas públicas de 
saúde, educação, inclusão social, finanças, Ouvidoria, LDO (Lei de 
Diretrizes Orçamentárias) para dois mil e vinte e dois (2022) e Loa 
(Lei Orçamentária Anual). Eu vou falar sobre o curso e o que a gente 
pode aprender lá mas aí então vou deixar para semana que vem quando 
a transmissão acontecer de forma normalmente e eu vou estar 
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esclarecendo um pouquinho melhor em relação a isso e também os 
pedidos que foram feitos por algumas pessoas da comunidade então vou 
postergar, eu vou deixar isso para segunda-feira, na próxima 
segunda-feira, demais era isso e agradeço todos pela atenção e 
desejo uma boa semana. Passo a palavra ao Ver. Alcemar Silveira de 
Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes e 
saudando o Presidente da Casa saúdo os demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, também minha sudação ao nosso Diretor Geral Celso, quero 
saudar também a todos os ouvintes da Rádio Municipal que nos escutam 
na terça-feira e minha saudação também a quem nos assistem aqui pelo 
Facebook. Eu me inscrevi neste espaço para fazer um pedido para o 
Secretário que fizesse o reparo na estrada do Cinco Veados pois foi 
procurado por pessoas que trabalham nas usinas, nas PCHs (Pequenas 
Centrais Hidrelétricas) porque tem uns trechos da estrada muito 
“brabas” ali depois do Joceli Sattes Canabarro mais conhecido como 
“Dera”, até o seu Crespim tem uns trechos muito “brabos” então as 
pessoas precisam de ir todos os dias trabalhar  e estas estradas 
estão muito “brabas” então que no momento que pudesse fizessem um 
reparo ali e perto do seu Valcir parece que tem um trecho  muito 
“brabo” também então se pudessem fazer estes reparos nesta estrada 
porque o pessoal está todos os dias viajando ali. Também segundo 
pedido ao Secretado Obras para que colocasse um bueiro em frente à 
residência da dona Jorgina Rosa de Melo lá no Localidade da Paina, 
em frente da sua residência onda a cada chuva a agua desce tudo para 
a frente da sua casa e este pedido já foi feito há um tempo atrás e 
que ainda não foi executado o serviço e este da estrada do Cinco 
Veados também foi pedido pelo colega Ver. Ivonei há poucos dias 
atrás mas aí algumas pessoas chegaram até mim e me reclamaram, me 
pedindo e estamos pedindo ao Secretário de Obras que no momento que 
der eles façam este reparo. Era isso ai, muito obrigado. Passo a 
palavra o Ver. Érico Padilha: gostaria de cumprimentar em primeiro 
lugar o Doutor Hélio - Presidente desta Casa, colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso nosso Diretor, a Rádio São-pedrense e quem nos 
assiste via Facebook. Gostaria cumprimentar o Doutor Hélio – 
Presidente da Casa, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso – 
Diretor, a Rádio São-pedrense e quem nos assiste via Facebook. É a 
respeito de um pedido que me foi feito dali da regiões do Goiabal e 
dos Venturas sobre o transporte de passageiros que as pessoas 
precisam vir a Quevedos durante a semana e tem um ônibus que vêm da 
Secretaria de Educação só que não tem como trazer esse pessoal, 
então, me foi falado e que nem fosse uma vez por semana, que a 
administração conseguisse alguma coisa, algum veículo pelo menos no 
horário da manhã e em direção a Quevedos e o retorno no outro 
horário possível. Eu vou deixar mais para o meu colega Ademar falar 
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mais a respeito disso aí porque a região que ele reside então seria 
isso, obrigado. Passo a palavra para o último inscrito Ademar 
Militz: minha saudação ao Doutor Hélio Duarte Menezes - Presidente 
da Casa, minha saudação aos colegas Vereadores e Vereadoras, ao 
Diretor Geral Celso Bueno, ao pessoal da Rádio Municipal e o pessoal 
que nos assistem na terça-feira e o pessoal que também nos assiste 
via Facebook online. Me inscrevei neste pequeno espaço para fazer 
dois (2) pedidos onde tem um (1) pedido de providência para dona 
Leci Trindade ali no Passo do Mudo para o seu Evandir - Secretário 
de Obras, para que pudesse fazer um bueiro em frente a sua 
residência que necessita muito ali porque água desce e desce para o 
lado da casa dela, já tem um bueiro do lado e está entupido, então 
que se fosse possível fazer se o bueiro e abrir uma valeta e 
limpasse o outro para poder dar o escoamento da água. O que eu 
tenho, o outro pedido a Prefeita Neusa Nickel se fosse possível 
colocar uma linha de ônibus pelo menos um dia por semana ali do 
Passo do Mudo até Quevedos porque o pessoal está com muita 
dificuldade, não tem como vir, não tem transporte então se ela 
pudesse fazer isso aí eu agradeço, muito obrigado.” Tendo em vista 
atenção os protocolos de saúde, a Câmara de Vereadores a partir de 
agora está permitindo o acesso do no máximo quinze (15) pessoas em 
plenário para assistir as sessões e acompanharem, a partir da 
próxima sessão então já está liberado meu plenário pois gostaríamos 
que a população participasse porque para nós é motivo de orgulho e 
satisfação termos nossos munícipes presentes na sessão para que 
possam acompanhar os trabalhos. Finalizando, considero que todas as 
manifestações e solicitações foram importantes, informo que todas 
serão encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a 
Ordem do Dia, declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a 
próxima sessão para o dia trinta (30) de agosto, segunda-feira, às 
dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, muito 
obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira 
e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo 
Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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